

七工地因扬尘污染被责令整改

住建局:扬尘治理达标方可正常施工

本报枣庄4月3日讯(记者刘婷婷) 3月29日,省住建厅召开的全省城市建设扬尘治理调度会议上,对枣庄7处施工工地因扬尘治理不力而被实名通报。4月3日,记者从枣庄市住建局了解到,对被通报的项目已逐一制定整改方案,目前正处于责令整改阶段,扬尘治理工作取得实效后方可正常施工。

枣庄7个工地中,枣庄市投资运行大厦工地有局部未

硬化或石子覆盖,出入口未安装监控探头;浙商总部大厦工地有回填土未篷盖,没有安装视频监控探头;鑫和国际家园一、二期工地土堆局部篷盖不到位,未设置冲洗设备;枣庄市立医院门急诊综合大楼工地的基槽南侧局部施工道路未硬化;天山·水榭花都棚改安置区工地回填建筑垃圾未篷盖,土方运输车辆不密闭;城市森林公园局部裸露地未覆盖;天山

路绿化工程局部未进行绿植施工的地段有扬尘现象。

对枣庄施工工地通报存在问题,枣庄住建局对此开展整改部署工作,并对全市所有建筑工地全面开展扬尘治理专项整治,明确整治标准和完成时限,确保扬尘治理工作取得实效。7个建设工地已全部处于责令整改工作中。

据了解,被责令整改的项目均制定了整改方案,并在紧张整改施工中,记者了解到,

枣庄市投资运行大厦的裸露地部分已用石子覆盖和篷盖,其余部分已撒种草种子进行绿化。出入口的视频监控探头现已到,两日内便可安装完成;浙商总部大厦工地出入口的视频监控探头现已到,两日内便可安装完成,回填土局部已篷盖,其余部分临时采取洒水措施,防止扬尘外逸;鑫和国际佳园二期工地已设置冲洗设备,土堆局部已篷盖,其余部分临时采取洒水措施,防

止扬尘外逸;枣庄市立医院门急诊综合大楼的基槽开挖采取用密目网覆盖降尘;天山·水榭花都棚改安置区工地建筑垃圾已采取篷盖措施,渣土运输车辆采取严密覆盖措施,并建立车辆冲洗台,配备洒水车辆及时降尘。

据悉,按照枣庄市住建局要求,7个建筑工地扬尘治理工作达标后方可进入正常施工,否则将继续进行责令整改。



老汉翻入沟 仨女环卫沟里救人

本报枣庄4月3日讯(记者李泳君 通讯员 若愚 晁园园) 4月3日,枣庄市峄城区64岁的老汉徐安国来到吴林街道办事处,要求办事处表扬救他的三名环卫工人,原来半个月前他骑车不慎翻入沟中,三名女环卫工伸出援手。

3月12日,徐老汉一个人骑着电动三轮车到吴林街道走亲戚,行至吴林街道涝洼村路口时,不小心连人带车翻进了路边的排洪沟,腰疼受伤,不能动弹。约十分钟,吴林街道的三名女环卫工李玉玲、孙艳、黄芝玲驾驶一辆垃圾清运车经过,见此情形后,三位环卫工停下车,一起到沟中将老人救上来,并及时拨打了

120急救电话。随后,她们还当场与老人的子女取得了联系,告知老人状况。后徐老汉被诊为肋骨骨折,住院18天。

“她们都是弱女子,不但救了我,还跑到2米多的沟里硬生生的把我的电动三轮车拉上来,又放到垃圾车顶上。那个车顶高,她们一个爬到车顶,下面两个人硬是用头顶上去的。为了我一个不认识的糟老头子,她们费了这么大的劲,我真过意不去。”出院后,徐老汉颇受感动,“春晚节目里有个扶不扶的小品我看过,现在救人都怕被赖上,这三个人是大好人,我请求你们表扬她们。”

4月2日,在山亭区凫城镇沧浪洲千年石板桥下,一位用草编织蚂蚱、蝴蝶的老人,吸引众人驻足围观。记者了解到,老家滕州市东郭镇现年62岁的满清洪老人,自十年前在一个偶然的机会结识了草编,并一发不可收拾,现在随其学艺之人已有10余人。

本报通讯员 张峰 本报记者 贾晓雪 摄影报道

“蚂蚱”艺人

山亭“门前三包”首次迎接考核

脏乱差单位或商铺将限期整改

本报枣庄4月3日讯 3日,记者从山亭区城市管理局了解到,山亭区组织各单位组成考核组对城区沿街单位、商户“门前三包”落实情况进行了第一次正式考核,涉及郑国路、香港街、府前路、新源路等路段。

“门前三包”涉及城区2400余家,之前沿街企事业单位和商铺签订了“门前三包”责任书。而“三

包”是指“包环境卫生,包周边秩序,包绿化管理”,每个店铺店主对自己门前的区域负责,有效地治理“乱停乱放、乱摆乱占、乱贴乱画、乱拉乱挂”等不文明现象。

考核组对沿街企事业单位和商户“门前三包”责任制执行较好的提出了表扬;对于门前脏乱差较为严重,考核组逐一进行拍照取证,执法人员依法下达了执法文

书,限期进行整改。

对于“门前三包”落实好的单位或商户评先树优,授予“文明经营户、文明市民,门前三包十佳店铺”等称号,出台优惠政策;对于“门前三包”落实不到位,不服从管理,脏乱差严重的企事业单位和商铺将在新闻上予以曝光。

(于鹏 通讯员 于安东 贾胜伟)

24小时
新闻热线
96706
18863261518
有事您说话
记者在身边

地,干了两个月的活将我辞退了,但工资一直拖着不给,应该向哪个部门反映?

记者咨询:关于拖欠工资的问题,您可以向人力资源和社会保障局反映。

关键词:电动车打码

市民:好多人都在给电动车打码?请问有什么用吗?不打码有什么惩罚措施吗?

记者咨询:电动车打码是为了便于电动车的管理,如果电动车被盗后公安部门寻回,可以根据电动车上的码号找到您,方便您找回被盗的电动车,目前还没有明确的惩罚措施。

本报记者 杨兵三 整理

拿起热线 你问我答

关键词:工资

市民:齐村镇的一个工

枣庄瑞捷教育面向全市推出高三二调考试试卷免费分析及二轮复习方案免费制定——助力2014年高考学子

今年枣庄市高三二调考试已经结束,这也是进入高三以来学生们第二次进行大规模的实战演练,二调考试的考试要求、考试细节和高考的要求完全是一致的,很多家长和学生对二调考试非常重视。枣庄瑞捷教育也是在本次二调考试之后第一时间所有教研专家团专门针对这次二调考试的试题进行了研讨会,并综合全省包括济南、青岛、烟台等各地的二调考试试题进行归纳和分析,根据专家团的研究结果,给出了以下建议:

一、2014年是高考改革的年份,山东高考改革更是发生

了翻天覆地的变化,语文,数学,英语,文综/理综无论从题型,还是题目的难易度以及侧重点也都有了很大改变。综合试卷来看,题目本身并不难,更多的学子是还没有很好地适应题目改革后的时间控制,语文学选做题取消,英语听力取消,数学选择题减少,填空题增加,让很多考生都很难适应。另外,今年题目很大改变是在倾向更加实用,和灵活多变的考察,特别是反馈较难的理论试题,更加贴近实际,而且考察非常灵活。因此,建议考生根据这样的改变,要及时调整备考策略,增加新题型的练习量,尽快适应改革后的题型设

置时间掌控;平时的备考题型练习要有针对性,增加以切合实际生活,灵活运用这样的题目练习。

二、这次二调考试是非常重要的考试,这是2014年山东高考改革之后,根据2014年山东考试说明严格制定的一份题目,对于今年的备考具有一定权威性指导作用,所以在每位家长和考生在看到自己成绩的同时,应该更加注意的是接下来根据试卷提供的信息,制定接下来二轮三轮的复习策略;二轮复习不同于第一轮复习,讲究“大而全”,二轮复习需要的是有针对性和切中要害,2014年考纲已经出台,二调试卷

也给出了很明确的信息,在接下来的70多天的复习时间,制定针对性的复习方案,才能够赢得高考改革年的胜利。所以,这部分学生的家长应该给予孩子多一些的沟通和鼓励,有能力的家长还可以与学生一起分析试卷制定接下来的二轮复习方案的制定;没有这方面知识的家长,建议找专业的老师来进行指导和分析,因为一旦针对性不强,反而效果会更糟。在枣庄瑞捷教育中心,教研专家团已经带领所有的高三学员将今年的二调考试试卷进行了全面细致的分析,并且根据每位学员在此次考试中暴露出来的知识漏洞和学习问题进行了二

轮学习辅导方案的制定,并且今年增加了模拟考试让考生尽快适应新的题型掌控,以及根据今年考察点的变革枣庄瑞捷教育教研专家团队综合与高考题型相似度极高的习题集——《2014年高考解密宝典》,作为二轮三轮复习的专项复习资料。

好消息:枣庄瑞捷教育个性化学习中心从3月25日开始面向全市推出了免费的二调考试心理疏导和试卷分析,并且会为每位咨询的高三学员免费量身定制二轮、三轮高考复习冲刺计划!

咨询热线:400-627-9979
瑞捷官网: <http://www.ruijie-edu.com/>